
ATA DE N° 75 DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2020. 

 

Data: 27 de novembro de 2020, 8 horas. 

Local: Presencial/Videoconferência 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Secretário-Geral Flavio José Ferreira, Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e o Diretor Tesoureiro Helmut Flavio 

Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: Abel Sguarezi, Alfredo José de Oliveira 

Gonzaga, Bruna Ergang da Silva, Christian Jacks Lino Gasparotto, Claudio José 

de Assis Filho, Eduardo Alves Marçal, Danielle Izaura da Silva Cavalari Rezende, 

Dauto Barbosa Castro Passare, Gustavo Tostes Cardoso, Helio Udson Oliveira 

Ramos, Henei Rodrigo Berti Casagrande, Jose Eduardo Polisel Gonçalves, José 

Luiz de Aguiar Bojikian, José Sebastião de Campos Sobrinho, Julierme Romero, 

Leonardo Giovani Nichele, Luiz Carlos de Oliveira Assumpção Junior, Pedro 

Antonio dos Santos e Rhandell Bedim Louzada. Conselheiros Federais: Felipe 

Matheus de França Guerra e Ana Carolina Naves Dias Barchet. Ausências 

justificadas: João Mario Silva Maldonado e Tatiane de Barros Ramalho. 

Registrada presença: Presidente e a Vice-Presidente da CAA Itallo Gustavo 

Leite de Almeida e Xenia Michele Artmann Guerra, Diretora da CAA Martha 

Fernanda Caovilla da Costa. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. 

Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Item III – Leitura 

e aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem 

retificações a ata da sessão anterior, realizada em 29/10/2020. Item IV. 

Comunicações da Presidência: Feitas na Sessão do Conselho Pleno 

realizada na data de ontem 26/11/2020. 1) Ato de Desagravo Público que foi 

aprovado no Processo n. 00000192/2019 que tem como parte ofendida a 

advogada Fernanda Domingas Rondon Rodrigues – OAB/MT 21.853/O e 

ofensora a magistrada Patrícia Ceni dos Santos que há época dos fatos atuava 

na Turma Recursal do Estado de Mato Grosso. Relatora Bruna Ergang da Silva. 

O ato público foi realizado em frente o Anexo do Tribunal de justiça do Estado 

de Mato Grosso as 8 h, com a presença de membros do Conselho, membros da 



Comissão de Juizado Especial e advogados. Item V. ORDEM DO DIA. 

PROCESSO RETIRADO DE PAUTA. 2) Processo Disciplinar n.0000407/2017 

– CLASSE I – Embargos de Declaração - RECORRENTE: L. V.  de Almeida 

Junior – OAB/MT 16.625/O RECORRIDO: Ex-Offício/TED RELATOR: Dr. Luis 

Felipe Oliveira de Oliveira.  A pedido do relator. 4) Processo n. 00018/2020 - 

Inscrição Definitiva – Denúncia Incompatibilidade. REQUERENTE: OAB/MT. 

REQUERIDO: Ivo Vinícius Firmo. RELATORA: Dra. Daniele Yukie Fukui 

Rebouças. A pedido do Secretário-Geral Adjunto para chamar o feito a ordem. 

6) Processo Disciplinar n. 000360/2020 – CLASSE I - REQUERENTE: Ex-

Offício/TED. REQUERIDO: J. A. D Silva Barreto – OAB/MT 8.684/O (causa 

própria). RELATORA: Dra. Bruna Ergang da Silva. Em virtude da participação 

do fórum trabalhista o Presidente precisou ausentar-se da sessão. 3) 

Processo Disciplinar n.0000581/2017 – CLASSE I. RECORRENTE: D. V. S. – 

OAB/MT 9114/O (Procurador: Jaime Secundino Hipólito Neto – OAB/MT 

8883/O). RECORRIDO (A): S. L. D. C. (Adv. Assistente: Evillin Karen Flores da 

Silva – OAB/MT 26.069/O). RELATOR: Dr. Luiz Carlos de Oliveira 

Assumpção Junior. Presente o advogado do recorrente Jaime Secundino 

Hipólito Neto. O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso 

e dar provimento ao recurso para julgar improcedente a representação em 

desfavor do recorrido. Dada palavra ao advogado do recorrente. Em discussão. 

Fez uso da palavra do Conselheiro Pedro Antonio dos Santos. Em votação. 

Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. Fizeram uso da palavra 

o Presidente e a Vice-Presidente da CAA Itallo Gustavo Leite de Almeida e Xenia 

Michele Artmann Guerra para os cumprimentos e agradecimentos aos (as) 

Conselheiros (as) por ser a ultima sessão do ano. 5) Processo n. 001184/2020 

- Inscrição Definitiva - REQUERENTE: S. J. D. M. - REQUERIDO: OAB/MT. 

RELATOR: Dr. Gustavo Tostes Cardoso. Presente a requerente. O relator fez 

a leitura do relatório e voto para indeferir a instauração de incidente de 

inidoneidade moral em desfavor da requerente, bem como para o retorno dos 

autos a Câmara Julgadora para o devido processamento. Dispensada o uso da 

palavra pela requerente. Em discussão. Fez uso da palavra o Conselheiro 

Alfredo José de Oliveira Gonzaga. Aprovado a unanimidade nos termos do voto 

do relator. 7) Processo Disciplinar n. 0000484/2018 – CLASSE I - 

RECORRENTE: C. L. D. N. – OAB/MT 4.651/O - Procuradora: Dra. Jane 



Rodrigues Barros – OAB/MT 13.028/O). RECORRIDO: Ex-Offício/TED 

(Comunicante: Vara Única de Rosário Oeste/MT). RELATOR: Dr. Eduardo 

Alves Marçal. Presente o recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto 

para conhecer do recurso e no mérito negar provimento. Dada a palavra ao 

recorrente pelo tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra: 

Rhandell Bedim Louzada; Pedro Antonio dos Santos; José Sebastião de 

Campos Sobrinho requerendo vistas regimental; Leonardo Giovani Nichele. 

Vista deferida. Suspenso o julgamento adiado próxima sessão. Inclusão de 

Pauta. Processo 000571/2020. Recorrente: João Cesar Magno Teodoro Addor. 

Recorrida: OAB/MT. Relator Arnaldo Rauen Delpizzo. Revisor Flavio Jose 

Ferreira. O revisor fez a leitura do relatório e voto para divergir do voto do relator 

dando provimento ao recurso, tendo em vista o recorrente não possui mais o 

impedimento para inscrição na condição de estagiário. Em discussão. Fizeram 

uso da palavra: Alfredo Jose de Oliveira Gonzaga; Kleber Zinimar Geraldine 

Coutinho. Em votação. Aprovado por maioria nos termos do voto revisor. Palavra 

livre: Não havendo inscritos, a Presidente agradeceu a presença dos 

Conselheiros, vindo a encerrar a sessão às 11:53. Eu, Fernando Augusto Vieira 

de Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue 

assinada por mim e pelo Presidente. 

 

  

 

Gisela Alves Cardoso                     Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                    Secretário da Sessão 

 

 

 


